Mercahnt Center

 

Merchant Center, Google'ın ücretsiz olarak sunduğu reklam planıdır. Her E-Ticaret sisteminin ihtiyacı olan bir özelliktir.

Elbette bu işlem için günlerce kodlarla ve sayfalar arasında kaybolmanıza hiç gerek yok, birkaç basit adımla Tsoft E-Ticaret Paketinize, Merchant Uygulamasını ekleyebilirsiniz. 

 

Merchant Uygulaması için öncelikle gerekli olan hesapları temin etmeniz gerekir.

 

· Google Gmail Hesabı - Google Gmail Hesabı Oluşturmak İçin Tıklayınız.
· Google Gmail Hesabını oluşturduktan sonra ''Site Doğrulama'' yapmak için Webmaster Tools hesabına kayıt oluyoruz. Kaydolmak için Tıklayınız.
· Google Gmail Hesabını oluşturduktan sonra hesabınızla ilişkilendireceğiniz Adwords Hesabı. Oluşturmak İçin Tıklayınız.
· Google Gmail Hesabınızı ve Adwords Hesabınızı oluşturduktan sonra, yine hesabınızla ilişkilendireceğiniz Merchant Hesabı.

Merchant Hesabı Oluşturmak İçin Tıklayınız.
 

 

Google Merchant Hesabı oluştur butonuna tıkladıktan sonra sizden Google Gmail hesabınızla giriş yapmanızı isteyecektir.

Giriş başarılı şekilde gerçekleştirildikten sonra aşağıdaki sayfa ile karşılaşırsınız…

İlgili bölümleri doldurarak  ''Devam'' butonuna tıklayıp, sonraki adıma geçiyoruz.
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Google Merchant Center'a kaydolun

‘Google Merchant Center, magaza ve arin veriletinizi Google'a yikleyeceginiz ve 56z konusu verileri Google
Aligverig'e ve diger Google hizmetlerine sunacaginiz yerdir. Litfen hesabinizi asagidaki bilgilerle yapiandinn. Bu
bilgileri herkes gorebili. Saz konusu bilgileri dha sonra, hesabinizin Ayarlar sayfasina giderek degistirebilisiniz.
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Devam et butonuna tıkladıktan sonra Google'ın şartlar ilkesi ile karşılaşırsınız, bunu kabul ederek ''Son''landırıyoruz işlemimizi.
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Sartlar ve Kosullar

Asagidaki sarlar ve kosullar, bu Merchant Center hesabinin bulundugu dlke igin yapilandimigtir

Son diizenlenme tarihi: 20. Agustos 2013

Merchant Center's kullanarak Google Hizmet Sarflanmza, Google'n genel Gizllik Politikasina ve bu diger ck sart ve kosullara uymay kabul etmis
olursumz.

1. Uriin Politikalars; Merchant Center Hesabmm Kullanimi

Merchant Center kuillanmniz hitp:/swwvwv. google.com fr/merchants policies himl adresindeki politicalanmiza tabidir. Hesabimzn sitesinin ve
hesabinsz aracihgyla gonderilen tim icerigin kullanim da dahil olmak tzere, Merchant Center heasbinzla fiskil tim islemlerden sorumlu ofursumz.

¥ Evet, yukandaki Sartlar ve Kosullan kabul ediyorum

Geri don
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Yukarıdaki işlemleri gerçekleştirdikten sonra Merchant Center'in Kontrol Paneline erişiminiz gerçekleşecektir.

Bu bölümde yapmamız gereken işlemlerden ilki, Hesabımızı Doğrulamaktır.

 

Hesabımızı doğrulamak için alıntı yaptığımız görselde işaretlediğimiz  ''Genel Ayarlar'' linkine tıklayınız.
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Sitenizi doğrulamak için makalemizin başında edindiğimiz ''Yönetici Araçları''na yani ''Google Webmaster Tools''a giriş yaparak, sizden istenen adımları uygulayın.

İşlemler bittikten sonra karşınıza gelen sayfa da, sitenizin doğrulanmadığını belirten bir uyarı verecektir.
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Görselde kırmızı çerçeve içerisine alınan site doğrulanmadığı için ''Bu siteyi doğrulayın'' linki bulunmaktadır. Bu linke tıklayarak doğrulamada bir sonraki adıma geçiyoruz.

Doğrulama ekranında iki adet seçenek verilecektir. Bunlardan ilki HTML dosyası ile doğrulama ancak bu işlem yavaşlığı nedeniyle pek tercih edilmez pratik bir yöntem değildir.

 

Sitenizi doğrulamak için ''Alternatif Yöntemler'' sekmesine gelip, ''HTML Etiketi'' maddesini seçip, karşımıza gelen kodu kopyalayarak,

Tsoft E-Ticaret Yönetim Paneli/Ayarlar/Genel Ayarlar/Seo (Arama Motoru Ayarları) sayfasına gelip ''Metalar'' bölümüne kodu yapıştırıyoruz.

Ardından ''Doğrula'' diyerek sitemizi doğruluyoruz.
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Sitemizi doğruladıktan sonra devam et diyerek, bilgilerimizin bulunduğu sayfaya geliyoruz tekrar.

 

Buradan da ''Veri Feed'leri oluştur diyerek sonraki adıma ilerliyoruz.
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Veri Feed'leri, ürünlerinizin görsellerini, fiyat bilgilerini, açıklamalarını ve fiyat gibi birçok bilginin yer aldığı linklerden ve ya dosyalardan çekilmektedir.
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İşlemimizi link üzerinden gerçekleştireceğimiz için ''+Veri Feed'i'' butonuna tıkladıktan sonra, ilgili bölümleri dolduruyoruz.
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Feed Adı bölümüne istediğiniz başlığı yazabilirsiniz, herhangi bir zorunluluğu yoktur.

 

Devam dedikten sonra karşımıza gelen ekrandan ''Otomatik Yükle'' seçeneğini işaretleyip, yine devam diyoruz.
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Sonraki adımda da yine gerekli bilgileri dolduruyoruz. Bu alanda Tsoft E-Ticaret sistemlerinde otomatik olarak bilgilerin çekildiği link www.siteadi.com/xml/googleshopping.com.php 'dir,

ek olarak dosya yüklemenize gerek yoktur. www.siteadi.com yazan bölüme kendi sitenizin adını yazarak düzenleyiniz.
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Kaydet dedikten sonra ürünleri çekmek için, oluşturmuş olduğumuz Veri feed'inin üzerine tıklayıp açıyoruz.
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Açılan sayfadan ''Şimdi Getir'' butonuna tıklayarak verileri çekiyoruz. Ancak bu durum google'in sitenizi tarama oranına göre değişecektir. Verilerin tamamen ulaşması, google'ın sitenizi taraması ve sitenizin büyüklüğüne göre değişecektir.
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Veri feed'i ve yukarıda belirtilen tüm özellikleri gerçekleştirdikten sonra, sol menüde bulunan ''Adwords'' linkine tıklayarak, makalemizin başında oluşturduğumuz Adwords hesabımızı Merchant hesabımızla bağalayarak online kampanya gibi özellikleri oluşturabileceğiz.

 

Hesabı bağla diyerek oluşturmuş olduğumuz ''Adwords'' hesabımızı Merchant Hesabımıza bağlıyoruz.
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Hesabımız Adwords'e bağlandıktan sonra, kampanya oluştur diyerek devam ediyoruz.
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Bağladığınız reklam kampanyalarına göre işlemlerinizi devam ettirebilirsiniz.
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E-Ticaret, Tsoft E-Ticaret ile güzel.

